

РОССИЙСКАЯ ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ ПРОТЕСТУЕТ

В связи с обострившейся в последние дни обстановкой в Арцахе, Шаумяновском районе и Геташенском подрайоне комитет российской интеллигентии «Карабах» (КРИК) направил телеграммы протеста Президенту СССР Горбачеву и министру обороны Язову.

В телеграмме Президенту, подписанной супругами Нуйкиными, Чернichenко, Гайдаром, Шмелевым, Адамовичем, Шейнисом и другими, в частности, говорится: «Призываем Вас принять необходимые меры по пресечению эскалации насилия, связанной азербайджанскими омоновцами и подразделениями Советской Армии. Очевидная цель этой акции — депортация армянского населения за пределы Азербайджана. Осуществление кровавой трагедии Карабаха навсегда ляжет позорным пятном на Ваше имя».

22 апреля московская конференция клуба избирателей Академии наук СССР, в которой участвовали представители более 45 научных институтов, обсудив доклад Андрея Нуйкина, а также опубликованные в печати материалы о ситуации в НКАО, приняла резолюцию, осуждающую действия, способствующие насильственной депортации армян из Карабаха и ближайших сел. В ней содержится требование немедленного прекращения политики изменения демографической ситуации. Конференция требует также восстановить в НКАО советские органы власти, прекратить блокаду дорог, вывести внутренние войска МВД СССР из фактического подчинения азербайджанским властям.

(Арменпресс).